

## **EXECUȚIE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA GIARMATA, JUDEȚUL TIMIȘ”**

I.D.: 95643016

Data publicării 09.04.24 Coduri CPV 45222110-3

Pretul estimativ: 2.683.038,08 RON - 2.683.038,08 RON

Descriere: Execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile proiectului tehnic ce urmează a fi realizat, a prescripțiilor tehnice și a standardelor în vigoare. Obiectivul cuprinde mai multe construcții independente, care vor ajuta procesul de colectare selectivă a deșeurilor: -C1 copertină metalică: această construcție va avea gabaritul de 21,56x9,98m și va fi folosită pt depozitarea utilajelor necesare procesului tehnologic, cât și pt depozitarea unor containere/ structuri pt colectarea selectivă a deșeurilor. Construcția reprezintă o copertină metalică cu acoperiș în două ape și care va avea două laturi împrejmuite cu doi pereți din panouri sandwich. Placa peste sol a acestei coperine va fi înălțată cu 5cm față de cota +0,00 a platformei betonate și va fi din beton armat turbat monolit. -C2 copertină metalică: această construcție va avea gabaritul de 32,00x5,00 m și va fi folosită pt depozitarea utilajelor necesare procesului tehnologic, cât și pt depozitarea unor containere/ structuri pt colectarea selectivă a deșeurilor. Construcția reprezintă o copertină metalică cu acoperiș într-o singură apă și care va avea o latură împrejmuită cu un perete din panouri sandwich de 2,5m înălțime. Placa peste sol a acestei copertine este aceeași cu cea a platformei betonate auto pt circulații. -rampa auto: această structură va cuprinde două rampe pt urcarea și coborarea autovehiculelor și o platformă la cota +1,6m de unde continutul de deșeuri din interiorul autovehiculelor va fi mai ușor de manipulat și depozitat în containerele așezate la marginea acesteia, la cota +0.00. Aceasta va cuprinde o mană curentă de jur împrejur, pt. protecția oamenilor, având în zona de debarasare semnalizări de atenționare / oprire a autovehiculelor (banda de protecție sau alt sistem de avertizare/oprire a autovehiculelor de a rula înspre partea neprotejată a platformei, partea de sud a construcției). Lista dotărilor propuse care se vor achiziționa prin prezența procedurii sunt cele aferente fișelor tehnice nr.3 și 17, inclusiv montajul acestora. Proiectul cuprinde mai multe dotări propuse pt funcționarea în condiții optime a centrului de colectare selectivă deșeuri înă containerele nu fac obiectul prezentei proceduri, deoarece se vor achiziționa de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor MMAP printr-o procedură separată de aceasta. Achiziția de containere pentru dotarea centrelor de colectare prin aport voluntar se va realiza centralizat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în baza acordului de parteneriat/asociere nr. încheiat între MMAP și Comuna Giarmata. Durata contractului este de 48 luni calendaristice și este formată din: Termen execuție lucrări - 12 luni calendaristice Termenul de garanție al lucrărilor executate 36 luni calendaristice Documentația de atribuire respectă principiul DNSH ("Do no significant harm"), astfel cum este prevăzut la Art.17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile.